Nombre: SOL NES 12 Nota

Evaluacién

Corso: | Grupo: Fecha: Examen (I

2° ESO

‘ Calcula paso a paso las siguientes operaciones combinadas con nomeros enteros, fracciones y potencias.

1.— Calcola paso a paso los siguientes operaciones combinadas: @ pontos)

a) 4(4-25)+[(23-39)6 |+ 75 =4(4-10)+[ (23-27)6 | +35=4(-6) +[ (-4)© | +35=
=-24-244+35=-13

b) (Ve —\25) +2:(4* ~13)~16-(6* ~30)= (8 ~5)’ + 2:(16 - 13) ~4(36 - 30) =

=(3)"+2(3)-4(6)=27+6-24=9

2.— Calcola paso a paso las siguientes operaciones con fracciones: @ pontos)

a)l+1(4 1) ] 1_(32 5) ] 1_(27) 1 27 o0 27 87 29

40 40

= + = -
2 120 120 120 120 40

2 3 2 340

b)é+3{3_£j_ :§+3.(1_5_£j_q:§+3.(1_3j_qzé+ﬁ_q 25+E_£_]3
5 5 5 5

2 2 5 10 10 10 10

2)10°:(5'-2")=10°:(52)" =10°:10" =10°"* =10

b) (58'54):(52 )5 — 5g+4 :52~5 _ 512 :510 _ 512710 _ 52

&4.— Ménica se monta en el ascensor de sv edificio y toguetea todos los botones de forma que, éste,

sube 5 plantas, después baja 3, voelve a subir 5, baja &, sube 10, sube 5 y por Oltimo baja 6, parandose en la
séptima planta ;En qué planta entr6 Ménica en el ascensor? 4,5 pontos)

Vamos a hacer las operaciones empezando por el piso donde Ménica sale del ascensor que
es en la séptima planta:

7+6-5-10+8-5+3-5=-]
Por tanto, Mbnica se subib al ascensor en el sétano 1, o en la planta -1.

Otra forma de hacerlo, seria calcolar codnto sube o baja en total:

+5-3+5-8+10+5-6=48

Por lo que, si en total ha subido 8 plantas y se ha salido del ascensor en la séptima planta, entonces empez6 en:

7-8=-1
Asi gue estaba el sdtano -1



5.- Dora la exploradora realiza 2/5 de vn vigje en tren, 1/3 en avtobds y el resto en bicicleta. Si en

bicicleta ha recorrido 52 km, jcual es la longitod total de sv recorrido? a5 pontos)

Empezamos calcolando coanto ha recorrido en tren y en bus:

2, e,s_ M
5 3 15 15 15

Asi gue le queda por recorrer:
n 15 N 4

15 15 15 15

Que se corresponde con lo que ha recorrido en bicicleto.

Si llamamos ¥ a la longitud del recorrido, entonces:

%a’e x=52 dedonde: «x :% =1513=195 km

Asi que, Dora recorrid 195 km en total.

©.— Los terrenos de dos parcelas miden 32 y 3% metros coadrados, respectivamente. Mohamed duda si

la primera parcela es doble que la segunda o no. De no ser doble, ;coantas veces es mayor la primera gue
la segunda? ¢ ponto)

Para saber si es el doble, al dividir la grande entre la pequeiia nos tiene que dar 2, asi que vamos a comprobarlo:
3%:3'=3"=3"=¢

Por tanto la parcela grande no es el doble de la pequeiia, sino que es 81 veces mayor.

Bonus.- Si el drea de un hverto coadrado es la mitad de otro que tiene 200 m? , ;cudnto mide el lado
del hverto pequeiio?

e il Si el area del pegueiio es la mitad de
Q ] e~ 200 m? su area serd:

2
A=Eg%ﬂ<ﬂ00mz

Sabemos de corsos anteriores que el drea
de un cvadrado es lado x lado: A={-{ =7,
ost que si conocemos el drea, es moy facil
calcolar el lado, simplemente hay que hacer
la raiz coadrada:

SiA=* entonces [(=+A osique: (=100=10 m

Asi gue el lado del hoerto mide 10 metros.



